MaTeMmaTukKka 1 MeaIuIlHa




ARKTYaABHOCTBD

1 MHormne AymaioT, YTO, AASl TOFO YTODOBI CTaTb
MEAMLMHCKUM pabOTHMKOM, HY>KHO XOpOLLO pa3bupaTbcs
TOABKO B XMMUM U Buoaorun. OAHaKO 3TO AAAEKO He Tak.
B MeAMUMHE BaXKHbI MHOTME APYTrUe HayKu, a B
O0COBEHHOCTU MaTemaTHKa.



lleAap 1 3amadu

0 LleAb: BbiIBUTb 3Ha4YeHUE MaTEMAaTUKU B MEAULIUHE.
0 3apsaum:
1 MpOaHaAM3MPOBATb POAb MaTEMATUKU B MEAULIMHE

] BbISIBUTb, KAKNE pasAeAbl MATEMATUKM BCTPEYAIOTCA B
npodeccmnun Bpaya

[l CAEAaTb BbIBOA,



PesyabTaThbl cCOITMaAbHOTO orrpoca 10 «A»

*PyCCKUA A3bIK
«MaTtemaTuka

= XUMUNA
“buonorua

=0OBbX

® AHIMMNCKWIA A3LIK
= duakynbTYpPAa
=du3mnka

! “['eorpacua

' “UKH




PesyabTaThbl cCOITMaAbHOTO orrpoca 10 «A»




PesyabTaThbl cCOITMaAbHOTO orrpoca 10 «A»

= ApupmeTuka
“Anrebpa
“['eomeTpua




McTopuga maTeMaTHUKH B MEUIIHHE

5 Ll.wqaf,\‘,vu,., :,L,w.,fv.,wu-l
J%L;UIM}UIMWDY«J'WU&
AL ol ol Rl Bl oMY L)
BT N A B (A T (A
Leyu-u&AJler,«de..L—
EJ-JQI«’;« wroplliasuclyci il
. ctbo ol s edl AL s
3 U)Ll,‘pj,,lalmtu‘,;lhm}!jﬂ,trw" ﬂ
! l""tf‘ L‘j-'u.#&- by ot Glaad U 3
! **mmww&wpku Ll
‘/_,e”CJVN;‘cJU‘\AmJ.:‘”MJWJ

gdlkuouuulwc}*l”
AT B J’N\WM V
ﬁufdlgmwlh&lu‘:kﬁ*
P LML S KB
U R AN MJ jM,
RN M AT LFu

B oo ol IS Ll o) Tt

sl o) b ol e Jl e

: %wz)%w ”1\,\1',’,

i b0 Gl ol kil

I" &:Ewttfltf)b} | '
Vo Jbllel dISle 7ot

s S’a"ii«{,.nnwuﬁﬂ.

Pt Bl sr ol Nl e i
\.JLJIJ.\,UJI..,M[,LM,I,;.,J '
WJJ'JuUbuulns-rbm

R e

/// /// 2 ““\"’

1 W "r/o’/J\%‘

%y
e

/ // go ¢ 100 MKBI .
o 10
1t




NudekToaorusa

1 Y 6oAbHOro obespoxmpaHue lll cteneHn, macca Teana —
80 kr. pn AaHHOM cTeneHn 06e3BOXKMBaAHMSA NOTEPS
YXMAKOCTU B CPEAHEM COCTaBASIET 8 7% MacChbl TeAa.

1 V=80 kr* 0,08 = 6,4 kr = 6400 r Boabl

1 DTO 3HA4YUT, YTO 0bbeM BHYTPUBEHHO BBOAMMbIX
XnaKocten Ha | aTane AeveHns 6yaet paseH 6400 ma



IlemnaTpuda

]

CyTo4HbIM 06beM = 2% OT Maccbl TeAa NpwU

POXXAEHUU(T) * n

PeweHue:
3kr= 3000 r
CyTouHbint ob6bem = 0.02*3000* 1 =60r

O6beM Ha OAMH NPUEM MULLU = CYTOYHbIM 0ObeM/KOA-
BO npuemoB nuwm = 60/6=10r

OTeT: I0r



OHOOKPUHOAOTHUS

CoaeprkaHune yraeeopopoaoB B 100 r. x Bec eapl (B
rpammax)/ 1 000

1 Hanpumep, HaxoAMM NULLEBYIO LLeHHOCTb KapTodeas - |7
r yraeeopoB B 100 r.

1 BsBewwuBaem KapTodeAb, KOTOPbIM XOTUM CbeCTb,
noAyyaem 200 r.

0 17/1000%200 = 2,4 XE
1 OTBeT: 2,4 XE



AHeCcTe3HUO0AOTHUA

MaKCMMaAbHO AonycTuMas Ao3a (B Mr/kr) x (Bec B Kr/10) x

(I/KOHLEHTpaLMsa MECTHOro aHECTETMKA) = MA aHECTETUKA

1 Takum obpasoM, eCAM MaKCMMaAbHasi AO3a AASl AMAOKaMHa
C AaAPEHAaAMHOM cocTaBASieT 7 Mr/Kr, AAS UICMTOAb3OBaHUS
| % pacTBOpa AMAOKaMHA C AAPEHAAMHOM Y MaLMeHTa C
BeCcOM TeAa 60-Kr NoAy4Ymm:

0 7 mr/kr x 60kr/10 x 1= 42 MA AMAOKaMHA.
1 OTBeT: 42 MA



OdprranbMoAOTHA




dapmarumgd

003a 63poc1020 * Macca meia pedenxa(xs)

03a pebexka =
Aomap 70

Hanpumep, pasoBas A03a Ha NpueM aLEeTUACAAULIUAOBOM KUCAOTbI AAS
B3pocAoro - 0,5 rpamm.
AAs pebeHka, BecoM | 5kr, oHa ByaeT paBHa

5 0,5 * 15(x2)
Hoza pebenxa = = = 0,112




Kapaouoaoruda




3arAOUYeHHUE

0 Takum O6Pa3OM, HaM YAAQAOCb CAEAATb BbIBOA O TOM, HYTO
MaTEMaTUKa U MEAULUHA B3aNMMOCBA3aAHDbI.



NcTOoOuHUKHU

O

MEANLUIHA Boabliaa poccumckaa sHUMKAONEAUS - SAEKTPOHHAsA BEpPCUS:
https://bigenc.ru/medicine/text/5388472

Akaaemuk. CroBapy U SHLMKAONEANM:
https://dic.academic.ru/dic.nsf/ruwiki/750

Nudoypok:
https://infourok.ru/proekt-po-matematike-matematika-i-medicina-4272147.html

MyAbTUYpOK:
https://multiurok.ruffiles/individualnyi-proekt-matematika-v-meditsine-teorii.html

CtapT B HayKe:
https://school-science.ru/8/7/43108

Buknneaunsa. Haceaenme Poccuu:
https://ru.wikipedia.org/wiki/HaceaeHne_poccuu

PeuenT 1 peuenTypa:
https://www.ismu.baikal.ru/src/downloads/aalaaf81_obschaya retseptura.pdf

O6wasn papmakororus u peuenTypa:
https://dep_oikf.pnzgu.ru/files/dep_oikf.pnzgu.ru/moiseeva_mitishev_i_dr__up_ 20
|7 _obsch_far_i rec_ f.pdf

OpraHusaums U3roToBAEHUSI A€KapCTB B anTeKe:
https://studopedia.ru/22_17086 _organizatsiya-izgotovleniya-lekarstv-v-apteke.html



